

COMUNICAT DE PRESĂ  
23 Iunie 2021

## TERMENE.RO SUSȚINE PROGRAMUL MADE IN ROMANIA ȘI OFERĂ FACILITATEA DE COMPLETARE AUTOMATĂ A DATELOR DESPRE COMPANII ÎN PLATFORMA DEDICATĂ

- Bursa de Valori București și Termene.ro anunță semnarea unui protocol de colaborare pentru promovarea oportunităților de finanțare din piața de capital pentru companii.
- Parteneriatul include preluarea automată a datelor publice despre companii din platforma Termene.ro în cea destinată programului Made in Romania, funcționalitate care va simplifica înregistrarea unei companii în platforma [www.investingromania.com](http://www.investingromania.com).

[Termene.ro](http://Termene.ro), platforma care oferă informații actualizate în timp real despre firmele din România, sprijină [Bursa de Valori București \(BVB\)](http://Bursa de Valori București (BVB)) în promovarea oportunităților de finanțare existente în piața de capital pentru companii. Echipa Termene.ro se va implica activ în susținerea ediției din acest an a [Made in Romania](http://Made in Romania), programul bursei dedicat companiilor românești.

Parteneriatul BVB – Termene.ro include preluarea automată a datelor publice despre companii din platforma Termene.ro în cea destinată programului Made in Romania – [www.investingromania.com](http://www.investingromania.com) – în momentul în care este completat profilul unei companii și este introdus Codul Unic de Identificare. Funcționalitatea urmează să fie implementată în perioada următoare și vine să simplifice înregistrarea unei companii în platforma Made in Romania.

BVB a dezvoltat și lansat în luna aprilie 2021 ediția a patra a programului Made in Romania, dar și o platformă dedicată - [www.investingromania.com](http://www.investingromania.com) - prin care pune în legătură companiile cu intermediari la bursă, business angels, venture capital, private equity sau bănci. Termene.ro este o platformă complet automatizată în care utilizatorii au acces direct la informații din 15+ surse oficiale și actualizate în timp real despre datele financiare și juridice ale firmelor din România. Înființată în anul 2014, Termene.ro este utilizată de peste 70.000 de companii, pe care le sprijină să identifice la timp oportunitățile de afaceri și să evalueze corect riscurile prin analize de piață, rapoarte și statistici care pot fi personalizate sau monitorizări ale portofoliului de clienți.

Programul Made in Romania este în plină desfășurare: antreprenorii români, parteneri, susținători sau angajați pot nominaliza companii prin platforma [www.investingromania.com](http://www.investingromania.com) până în 30 iunie 2021. Ulterior, Comitetul de Nominalizare va selecta 50 de companii, dintre toate aplicațiile primite. În a treia etapă, în luna august, dintre cele 50 de companii semifinaliste, publicul va stabili prin vot una dintre cele 15 companii finaliste. Celelalte 14 companii finaliste sunt stabilite de un Juriu format din experți în diverse domenii ale economiei. În ultima etapă, programată pentru luna septembrie, cele 15 companii finaliste vor fi anunțate public. Detalii despre ediția din acest an a programului Made in Romania sunt disponibile [AICI](http://AICI).

**BURSA DE VALORI BUCUREȘTI (BVB)** administrează piețe de acțiuni, obligațiuni și alte instrumente financiare, prin platforme reglementate sau sisteme multilaterale de tranzacționare și furnizează o gamă variată de servicii participanților la piețele financiare. Bursa de Valori București este o societate listată pe propria piață din 2010. Furnizorul global de indici FTSE Russell a anunțat, în septembrie 2019, promovarea pieței de capital din România la statutul de Piață Emergentă Secundară. Din 21 septembrie 2020, România este inclusă propriu-zis în indicii FTSE Russell dedicați piețelor emergente. Pentru mai multe informații despre Bursa de Valori București, vizitați [WWW.BVB.RO](http://WWW.BVB.RO)

Pentru mai multe informații:  
Natalia Botezan, Specialist PR, +40.722.411.604, [natalia.botezan@bvb.ro](mailto:natalia.botezan@bvb.ro)

Reg. Comerțului J40/12328/2005  
C.U.I. 17777754/2005  
Capital Social: 80.492.460 LEI  
Decizia C.N.V.M Nr.369/31.01.2006

Bd. Carol I, Nr. 34 – 36, Et. 13-14,  
Sector 2, 020922, București, România  
Tel: +4 021.30.79.500; Fax: +4 021. 30.79.519  
E-mail: [bvb@bvb.ro](mailto:bvb@bvb.ro)

Urmăriți-ne pe